

ACORD ADIȚIONAL

la Convenția colectivă (nivel de ramură) pe anii 2016 – 2020,
încheiată între Ministerul Educației al Republicii Moldova
și Consiliul General al Federației Sindicale a Educației și Științei
din Republica Moldova

Ministerul Educației, reprezentat de către ministrul educației, Corina Fusu, și Consiliul General al Federației Sindicale a Educației și Științei, reprezentat de către Dumitru Ivanov, președinte, au încheiat prezentul Acord adițional la Convenția colectivă (nivel de ramură) pe anii 2016 – 2020 și au convenit asupra următoarelor:

1. Convenția colectivă (nivel de ramură) pe anii 2016-2020 din 26 februarie 2016, încheiată între Ministerul Educației al Republicii Moldova și Consiliul General al Federației Sindicale a Educației și Științei din Republica Moldova, se modifică și se completează după cum urmează:

pct. 15 subpct. (2) se completează cu lit. d) și e) cu următorul cuprins:

”d) 14 zile calendaristice concediu paternal pentru tatăl copilului nou-născut, în primele 56 de zile de la nașterea copilului”;

e) până la 4 zile lucrătoare pentru președintele organului sindical pentru executarea obligațiilor statutare, negociate și stipulate în Contractul colectiv de muncă”;

pct. 15 se completează cu subpct. (2¹) cu următorul cuprins:

”(2¹) Concediile indicate în subpct. (2), lit. a), b), c) și e) se acordă salariatului concomitent cu concediul de odihnă anual, iar concediul prevăzut la lit. d) se acordă la cererea salariatului, cu prezentarea concomitentă a certificatului de naștere a copilului”;

pct. 17 se completează, în final, cu următorul text:

”Conducătorii, adjuncții conducătorilor și șefii de secții din instituțiile de învățământ primar, gimnazial, liceal, extrașcolar, special, secundar vocațional, profesional tehnic, superior, de formare continuă pot desfășura activitate didactică în timpul orelor de program în volum de până la 0,5 normă didactică. Funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Organelor locale de specialitate în domeniul învățământului, cu acordul scris al conducătorului autorității publice, pot desfășura activitate didactică în limitele a 6 ore săptămânal.”;

pct. 33 se expune în următoarea redacție:

”33. În scopul realizării sarcinilor statutare și a drepturilor sindicale, organizațiile sindicale de toate nivelurile, reprezentanții aleși în organele de conducere vor:

- (1) beneficia, cu titlu gratuit, de spațiu cu dotări corespunzătoare funcționării acestuia, acordat de către conducătorii instituțiilor de învățământ, organelor locale de specialitate în domeniul învățământului;
- (2) avea acces liber în unitățile și subdiviziunile structurale și la informația referitoare la situația socio-economică a instituției;
- (3) utiliza, cu titlu gratuit, baza materială cu destinație cultural-sportivă a instituției, în condițiile prevăzute de contractul colectiv de muncă;
- (4) avea permisiunea de a participa la adunări, ședințe, întruniri, seminare, organizate de către Federația Sindicală a Educației și Științei, cu menținerea salariului lunar sau a bursei pentru perioada respectivă.”;

Anexa nr.2 ”Durata concediului de odihnă anual al salariaților din sistemul educațional”, pct. 8 din Tabel, se completează, în final, cu următorul text:

”Dădacă, ajutor de educator 28; 7”.

2. Prezentul Acord adițional intră în vigoare la data semnării și se publică în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

Ministerul Educației

**Consiliul General al Federației
Sindicale a Educației și Științei**

Corina FUSU,
Ministru



Mon. Chișinău

2017

25.04.2017

Dumitru IVANOV,
președinte



..